
Protokół Nr vl20t0
z obrad Y Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej

z dnia 28 sĘcznia 20II r.

obecni w l g załączonej lisĘ obecności.

W posiedzeniu udział wzięli: Wójt Gminy mgrAdam Bacławski, Z _ caWójta Gminy Pani
Barbara Krysiak, Radca prawny- Andrzej Dziemaszkiewicz, Skarbnik Gminy Ewa

Werderrmieszkańcy wsi Świniary, Ulatowo Zalesie oraz Plewnika

obrady rozpoczęto o godzinie l2.p

Porządek posiedzenia

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocności uchwał.

3. Uchwalenie porządku posiedzenia.

4. Przyjęcie protokołu poprzedniej Sesji Rady Gminy.

5. Podjęcie uchwał:

5.1. w sprawie ptzyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy

w Rodzinie nalata2}II -2015.
5.2' w sprawie zarządzenia wyborów sołtysów i rad sołeckich.

6. Informacja Wójta o realizacji zadanmiędzy sesjami.

7. Interpelacje i wnioski radnych.

8. Inne wnioski i zapytania.

9. Zakończenie sesji.

Ad. 1



Protokół Nr IV/2010
z obrad Y Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej

zdnia 28 sĘcznia2Dll r.

obecni w l g załączonej listy obecności.

W posiedzeniu udział wzięli: Wójt Gminy mgrAdam Bacławski, Z _ ca Wójta Gminy Pani

Barbara Krysiak, Radca prawny- Andrzej Dziemaszkiewicz, Skarbnik Gminy Ewa

Werderrmieszkańcy wsi Świniary, Ulatowo Za|esie oraz Plewnika

obrady rozpoczęto o godzinie 12.p

Porządek posiedzenia

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzęnie prawomocności uchwał.

3. Uchwalenieporządkuposiedzenia.

4. Przyjęcie protokołu poprzedniej Sesji Rady Gminy.

5. Podjęcie uchwał:

5.1. w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy

w Rodzinie nalataz}Il -2015.
5 .2. w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej w Świniarach,

5.3. w sprawie zatządzenia wyborów sohysów i rad sołęckich.

6. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.

7. Interpelacje i wnioski radnych.

8. Inne wnioski i zapytania.

9. Zakończenie sesji.



Ad. 1

otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski,

który powitał Radnych oraz przybyłych gości.

Ad.2.

Następnie stwierdził, iŻnastan 15 radnych' na sesji obecnych jest 15' co stanowi quorum do

podej mowania prawomocnych uchwał.

Ad.3

Naniesiono zmiany w porządku posiedzenia. Z porządku został usunięty punkt 5.2 podjęcie

uchwały w sprawie zamiaruprzekształcenia Szkoły Podstawowej w Świniarach.

Porządek poddano pod głosowanie. Za przyjęciem porządku głosowało 15 radnych, w związku z

czym porządek został przyj ęty.

Ad.4

Protokół z obradlY Zvłyczajnej Sesji Rady Gminy został wyłożony do wglądu. Radni uwag

nie zg}aszali. Za przyjęciem protokółu głosowało 15 Radnych, głosów przeciwnych i

wstrzymuj ących nie było. Protokół przyj ęto j ednogłośnie.

Ad.5

Podjęcie uchwał:

5.1. W punkcie tym Przewodn'l'czący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy

w Rodzinie nalata 2011 - 2015 ' Na stan 15 radnych, obecnych na sesji' w głosowaniu jawnym za

przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się i
przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

5.2. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zarządzenia wyborów sołtysów i rad sołeckich. Na stan 15 radnych, obecnych

na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych,

głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwałazostała podjęta jednogłośnie.

Ad.6.

W punkcie tym głos zabrał Wójt Adam Bacławski ktory przedstawił stan inwestycji w gminie:

Koszt odśniezania w tym roku jest jeszcze większy niż w ubiegłym przekroczyliśmy już limit

na odśniezanie w tym roku,

duŻę oszczędnoŚci w opale dało się zauwaŻyc w wyremontowanej szkolę w Romanach

Seborach t utzędzie Gminy.



ZłoŻono wniosek na drogę Ulatowo Adamy _2km,

został przeprowadzony przetargna budowę urzędu gminy orazna samochód oSĘ

W przyszłymtygodniuzostanie ogłoszony przetargnazakup ciągnika lprzyczepy.

A.d.7.

Interpelacji i wniosków radni nie zgłaszali.

Ad.8
Inne wnioski i zapytania.

Głos zabrał Przewodniczący Leonard Mikołajewski który wyjaśnił dokładnie jak wygląda sytuacja

szkoły w Świniarach. Ptzęczytał ńwniez treśó uchwały ktora została zniesiona z dztsiejszego

porządku sesji.

Następnie Pani Bożena Zamielska wystąplła z zapytanięm dlaczego zaczynamy od likwidacji

szkoły w Swiniarach?

Po czym gŁos zabraŁ Pan Zbigniew Radomski, który zapytał kiedy będzie podejmowana uchwała

dziś zniesiona i ile dokładnie jest dzieci w poszczególnych szkołach a następnie odczytał petycję i

przekazał po jednym egzemplarzu Przewodniczącemu i Wójtowi.

Członek rady rodziców Pani Arrna Czarzastazapytała dlaczego cięcia kosŹów Zaczynamy od szkół.

W odpowiedzi Pan Wójt poinformowała ze dokładamy do wszystkich szkół oprócz Krzynowłogi

Małej, ale do szkoły w Świniarach dokładamy najwięc ej gdyŻjest tam najmniej dzieci.

Nadal będzie prowadzic rozmowy i uzgadniać wszystkie decyzje z rodzicami t nauczycielami.

Budynek po szkole mógł by byc przeznaczony na pomieszczenia mieszkalne lub na świetlicę

wiejską.

Ad.9

Przewodniczący po wyczerpaniu porządku zamknął posiedzenie sesji rady gminy o godzinie 13.a

Na tym protokół zakończono.
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Protokółował niczył


